
 

 

Notulen vergadering Adviesraad Sociaal Domein 10-02-2025  

Aanwezigen: Marion Vink (beleidsmedewerker Beschermd Wonen), Marjorie Brion 
(beleidsmedewerker Wmo), Olga van Keulen (beleidsmedewerker Jeugdwet), MariëAe Janssen (lid 
ASD), Ries de Keijzer (lid ASD), Rob van der Geugten (interim voorziAer en secretaris ASD), Sarah 
Crkvenjas (beleidsmedewerker Armoedebeleid & Minimaregelingen, contactpersoon ASD). 

Henk Plaizier sluit aan als toehoorder en oriënterend lid.  

Notulist: Sarah Crkvenjas 

Agenda: 

1. Opening en welkom 

2. PresenPe 

3. Notulen van 13 januari 2025 

4. Bespreking Verordening WMO en Jeugdhulp Beuningen 2022 

5. Hervormingsagenda Jeugd 

6. Beschermd Wonen en Maatschappelijke Opvang 

7. Instellingsbesluit RAD 

8. Verordening Leerlingenvervoer 

9. Inclusieagenda 

10. Overige Bespreekpunten 

 
__________________________________________________________________________________ 

1. Opening en welkom 

• De vergadering wordt geopend. 

2. PresenBe 

• Aanwezigen worden genoteerd. 

3. Notulen 13 januari 2025 



• De notulen van 13 januari 2025 worden goedgekeurd. 

4. Bespreking Verordening WMO en Jeugdhulp Beuningen 2022 

• Vaststelling: De verordening werd op 4 februari 2025 vastgesteld, met terugwerkende kracht 
per 1 januari. 

• Toevoegingen: Toevoeging van punten over eigen kracht en uitleg over de Jeugdwet en 
Jeugdwet-uitvoering. Uitsplitsingen over wanneer wel en niet naar de gemeente. Het geea 
consulenten meer handvaAen om het gesprek aan te gaan. Nu kunnen ze beter doorvragen 
op het netwerk. Het blija een maatwerkvoorziening om draagkracht- en last met elkaar te 
bespreken. De verordening geea leidraad. 

• Verduidelijkingen: ArPkel e bespreekt de weigeringsgronden voor pgb. ArPkel 13 bespreekt 
mogelijkheid om het via een derde te laten doen. Ook is er in Beuningen de mogelijkheid om 
via SPchPng PerspecPef hulp te zoeken met het invullen van formulieren. 

• Bijlage 3: bespreekt de ingekochte regionale gecontracteerde zorg en de verordening 
verwijst naar de website van het Regionaal Ondersteuningsbureau (ROB) waar alle 
informaPe over kwaliteitscriteria op staan. Dit zorgt voor overzichtelijkheid in de 
verordening.  

• Herziening tarieven: Tarieven worden jaarlijks geïndexeerd; Marjorie wilt voorstellen om het 
tariefoverzicht te verplaatsen naar beleidsregels om de gemeentelijke processen te 
vergemakkelijken.  

• Jeugdwet en Wmo verordening gezamenlijk: deze overweging ligt bij collega’s Marjorie en 
Olga. Door het uit elkaar te trekken is de leesbaarheid beter, maar integraliteit van alle 
onderwerpen uit het sociaal domein is ook overzichtelijk. Dit is een onderwerp waar de 
Adviesraad dit jaar advies over mag uitbrengen.  

5. Hervormingsagenda Jeugd 

• Landelijk is aangegeven in de Hervormingsagenda dat de reikwijdte van jeugdhulp zal 
worden aangepast. De verordening jeugdhulp zal in dat geval moeten worden aangepast.  

• De rekenkamer heea net een rapport naar de bestuurders gestuurd over de uitvoering van 
de Hervormingsagenda door gemeente Beuningen. Als dit rapport gemaakt is wordt dit 
uiteraard gedeeld. 

• AcBe: Olga plant een afspraak met Hanny om het rekenkamer rapport te bespreken zodra 
het openbaar is. 

6. Beschermd Wonen en Maatschappelijke Opvang 

• Beschermd wonen: beleid wordt regionaal ingekocht in Zuid-Gelderland (Rijk van Nijmegen 
en Rivierenland) en het is onder andere relevant voor jongvolwassenen met een LVB. De 
wijziging gaat onder andere over de tenaamstelling: Beschermd Wonen en Beschermd Thuis 
stonden los van elkaar, maar beschermd thuis hoort vanaf nu onder beschermd wonen.  
Het is nog steeds een centrumgemeente-construcPe (nog niet gedecentraliseerd), en ook de 
decentralisaPe gaan we waarschijnlijk in 2026 nog niet redden. De centrumgemeente is 
Nijmegen.  Het is een relaPef kleine groep die gebruik maakt van Beschermd Wonen 
(afgelopen jaar zijn er 9 nieuwe indicaPes geweest). We willen de 
dienstverleningsovereenkomsten en de centrumregeling dit jaar tegen het licht houden, om 



te kijken om deze nog wel voldoende meegaat met alle ontwikkelingen en welke punten we 
moeten actualiseren. De Adviesraad wordt hierin meegenomen en gevraagd hierover te 
adviseren. Doel is dat dit eind 2025 klaarligt. 
 

• Maatschappelijke opvang: het verschil met Beschermd Wonen is dat MO alleen werkt vanuit 
de centrumgemeente-gedachte. Er wordt gewerkt aan een regionaal acPeplan dak- en 
thuisloosheid. Dit is een landelijke verplichPng. Ook hier wordt de ASD in meegenomen. 
 

• Verordening: de verordening is vastgesteld, nu is daar geen advies voor nodig.  
 

• Inkoopkader dagbesteding: alle dagbesteding moet toegankelijk worden voor mensen met 
een indicaPe voor beschermd wonen. De aanbesteding voor dagbesteding beschermd 
wonen wordt samengevoegd met de reguliere dagbesteding. Er komt een gezamenlijk 
inkoopkader.  

 
7. Instellingsbesluit RAD 

• Er wordt een oproep gedaan naar een inwoner die het leuk vindt zich aan te sluiten bij het 
RAD, specifiek gericht op doelgroepenvervoer. Dit mag ook iemand zijn met bijzonder 
vervoer (bijvoorbeeld die in een rolstoel zit) die het leuk vindt te adviseren. Zie de mail van 
10-02-2025 van Marjorie voor een profielschets. 

8. Verordening leerlingenvervoer 

• Het streven is deze verordening voor de zomer af te ronden. De adviesraad wordt hierin 
meegenomen. 

9. Inclusieagenda 

• Het doel is om deze na de zomer voort te zeAen en dit zal dus wat uitloop hebben op de 
eerder gemaakte planning. Dit in verband met de vele andere werkzaamheden die 
momenteel prioriteit hebben.  

10. Overige bespreekpunten 

• Vacature invulling: Er wordt gekeken naar een breder communicaPeplan om meer leden te 
werven en de potenPeel nieuwe voorziAer bekend te maken.  

o CommunicaPekanalen: Maas en Waler, BeuningenSamen.nl, Social Media, RN7, 
Cirkel. 

o AcPe: Sarah plant afspraak met afdeling CommunicaPe, MariëAe en Hanny om 
communicaPeplan te bespreken.  
 

• PresentaBe Inburgering: Sarah onderzoekt mogelijkheid voor een presentaPe door Gert-Jan 
over de stand van zaken met betrekking tot Inburgering voor de volgende vergadering (17 
maart 2025).  
 

• Rapport SCP 2024: de publicaPe over ‘’Koersen op kwaliteit van de samenleving’’ wordt ter 
kennisgeving genomen.  
 



• Jaarverslag 2024: het concept wordt verwacht te worden afgerond in mei/juni. Opmerkingen 
op het concept mogen naar Rob worden gestuurd.  
 

• Filmpje: dit punt wordt voorlopig gepauzeerd na het overleg met communicaPe.  
 

• Secretarisrol: Rob wil graag de rol van secretaris over laten nemen dit jaar.  
 

• Adviesraad Wijchen: Ries en Rob gaan naar de Adviesraad Wijchen. Rob neemt contact op.  
 

• Brief Lot Kokkelink 
Doorgestuurd naar collega’s beleid.  
 

• Benoeming Marië[e Janssen 
Krijgt nog bericht vanuit P&O en Ipad wordt aangeleverd vanuit IRVN na vaststelling memo 
door het college over faciliteren apparatuur voor de adviesraad.  
 

• Brief Lisa de Vries 
Is bedrijfspromoPe, doen we niks mee.  
 

• Verzoek werkbezoek Ouderenadviseurs Beuningen 
Rob neemt contact op. Voorstel om aan te sluiten bij overleg ouderenadviseurs. Ries en 
MariëAe sluiten aan. 
 

• Verzoek werkbezoek/presentaBe straatcoaches.  
Voorkeur straatcoaches in het overleg ASD een presentaPe te houden over werkzaamheden 
en stand van zaken.  
 

• Aandachtsgebieden opnieuw in kaart:  
o MariëAe neemt de portefeuilles Gezondheid en ParPcipaPe over. 

o Hanny neemt de portefeuille Bestaanszekerheid over. 

o De voorziAer neemt een coördinerende rol aan. 

 

AcBepunten: 

1. Olga plant afspraak met Hanny voor de Hervormingsagenda. 

2. Hanny, Marië[e, Sarah, en CommunicaBe werken samen aan een communicaPeplan voor 
de vacature en de adviesraad. 

3. Sarah doet navraag over presentaPe Gert-Jan over Inburgering op 17 maart. 

 

Volgende Vergadering: maandag 17 maart 2025.  

 

  



 
 
 

 


